ОБРАЩЕНИЕ КО ВСЕМ СООТЕЧЕСТВЕНИКАМ И ОДНОФАМИЛЬЦАМ.
В ознаменование 65-летия Великой Победы в Отечественной войне 1941-1945 гг. мы предприняли попытку собрать воедино – в один общий список всех воинов однофамильцев Потаниных павших на фронтах той войны, но поскольку процесс этот весьма долгий и кропотливый, то объять всех, как хотелось бы, не удалось. Работа будет продолжена. 
Наш мемориальный фамильный список Потаниных, погибших на фронтах той войны, в боях или пропавших без вести, получился не законченным. Павших много, очень много, по-видимому, не несколько десятков, а несколько сотен. Горько говорить об  этом, но говорить надо и вспомнить имя каждого это наш священный долг. Приглашаем всех соотечественников и однофамильцев к нашему труду, у кого есть предок или родич, носящий фамилию Потанин или Патанин, Потонин, Пятанин, Потанькин, – павших в Великую Отечественную войну, сообщать на наш сайт, чтобы включить неучтённых в Мемориальный список.
Наш священный долг постараться разыскать, вспомнить и показать всех Потаниных, погибших в ту войну, всех поимённо. 
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ПОТАНИН ГЕРМАН ИЛЛАРИОНОВИЧ. Родился в 1900 г., д. Б.-Щучье Курганской области.  Призван в 1941 г., с. Мокроусово. Красноармеец, рядовой. Был в последнем бою в мае 1943 г. Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 7.
ПОТАНИН ГРИГОРИЙ МИХАЙЛОВИЧ. Родился в 1919 г. Старший лейтенант  979 истребительного авиаполка 230 истребительной авиадивизии. Погиб 28 апреля 1944 г.;  похоронен: д. Анновка Крымской обл. (совхоз «Азов»). Источник: Память. Башкортостан. Книга 2.
ПОТАНИН ГРИГОРИЙ ПАВЛОВИЧ. Родился в 1904 г., г. Барнаул. Призван в 1941 г. Красноармеец, рядовой. Погиб в бою 13 августа 1943 г., д. Зуево Спас-Деменского района Смоленской области; похоронен: г. Ельня, кладбище № 1. Источник: Книга памяти. Смоленская область. Ельнинский район; Книга памяти. Алтайский край. Том 7.
ПОТАНИН ГРИГОРИЙ УСТИНОВИЧ. Родился в 1924 г., д. Дорошата Дорошатского сельсовета. Красноармеец гвардии рядовой,  стрелок 1098 гвардии стрелкового полка в/части п/п 77625. Поогиб в бою 22 февраля 1943 г., в Мгинском районе Ленинградской области, захоронен там же. Источник: Книга памяти. Кировская область. Том 4.
ПОТАНИН ДМИТРИЙ АФАНАСЬЕВИЧ. Родился в 1921 г. в Тейковском районе. Призван 23 декабря 1941 г. Красноармеец, рядовой, стрелок 5 особого стрелкового батальона. Пропал без вести в1942 г. Источник: Книга памяти Ивановской области.  Тейковский район. Том 5. С. 402. 
ПОТАНИН ДМИТРИЙ ЕГОРОВИЧ. Родился в 1923 г., с. Тараданово Сузунского района Новосибирской обл. Призван Сузунским РВК 18 марта 1944 г. Красноармеец, гвардии рядовой 96 гвардейского стрелкового полка 30 гвардейской стрелковой дивизии. Умер от ран 20 июля 1944 г. в ОМСБ-29. Похоронен:  д. Осиновая Горка, Латвия, в братской могиле. Источник: Книга памяти. Новосибирская область. Том 9.
ПОТАНИН ДМИТРИЙ ИЗОТОВИЧ. Родился в 1901 г., с. Малышево Сузунского района Новосибирской области. Призван Сузунским РВК 13 января 1942 г. Красноармеец, рядовой 450 стрелкового полка 265 стрелковой дивизии. Умер от ран 25 марта 1942 г. в ППГ- 627. Похоронен: д. Жихарево Кировского района Ленинградской области. Источник:  Книга памяти. Новосибирская область. Том 9.
ПОТАНИН ДМИТРИЙ МИХАЙЛОВИЧ. Родился в 1904 г., д. Ключи Ключёвского района Алтайского края. Призван в 1941 г. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в июле 1942 г. Источник: Книга памяти. Алтайский край. Том 3.
ПОТАНИН ДМИТРИЙ СЕМЁНОВИЧ. Родился в 1921 г., д. Дорошата Дорошатского сельсовета Кировской области. Красноармеец, рядовой, стрелок. Пропал без вести в августе 1943 г. Источник: Книга памяти. Кировская область. Том 4.
 ПОТАНИН ДМИТРИЙ СТЕПАНОВИЧ. Родился в 1905 г. в Алтайском крае. Призван Октябрьским РВК Новосибирска в 1941 г. Красноармеец, рядовой, стрелок 820 стрелкового полка 117 стрелковой дивизии. Погиб 29 сентября 1942 г. Похоронен: д. Гущино Холмского района Новгородской области.  Источник: Книга памяти. Новосибирская область. Том 9.
ПОТАНИН ДМИТРИЙ СТЕПАНОВИЧ. Родился в 1923 г., в Мордовской АССР.  Призван Московским ГВК. Красноармеец, гвардии рядовой 8 гвардейской стрелковой дивизии. Погиб 22.02.1942 г. Похоронен: д. Коробичино Старорусского района Новгородской области. Источник: Книга памяти погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне. Том 10.
ПОТАНИН ЕГОР АЛЕКСЕЕВИЧ. Родился в  Катав-Ивановском районе. Призван Катав-Ивановским РВК. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в июле 1942 г. Источник: Книга памяти. Челябинская область. Том 15.
ПОТАНИН ЕГОР ВЛАДИМИРОВИЧ. Родился в 1905 г.,  с.  Щучье Курганской области.  Призван в с. Щучье. Был в последнем бою в декабре 1943 г. Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 5.
ПОТАНИН ЕГОР ВЛАДИМИРОВИЧ. Родился в 1898 г., д. Б.-Щучье. Призван в 1942 г.,  с. Мокроусово. Красноармеец, рядовой 131 дорожно-строительной роты. Умер в эвакогоспитале № 1243 в октябре 1943 г. Похоронен в Московской области, г. Малоярославец, городское кладбище, могила № 34. Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 7. 
ПОТАНИН ИВАН АЛЕКСЕЕВИЧ.  Родился в 1912 г.,  д. Елисеево Воронежской области. Призван Московским ГВК. Военнослужащий 371 стрелкового полка 130 стрелковой дивизии. Погиб 21.02.1942 г. Похоронен: д. Павлово Маревского района Новгородской области. Источник: Книга памяти погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне. Том 10.
ПОТАНИН ИВАН АФАНАСЬЕВИЧ. Родился в 1906 г., д. Кунач Глазуновского района Орловской области. Призван 25 июня 1941 г. Глазуновским РВК Орловской области. Старшина, п/п 22921; пропал без вести в январе 1945 г.;  розыск: жена – Потанина Дарья Леонидовна. Источник: Книга памяти. Орловская область. Том 2.
ПОТАНИН ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ.  Родился в 1922 г. Призван в Красную армию в 1943 г., г. Саранске Мордовской АССР. Младший лейтенант. Погиб в бою в марте 1945 г.  Источник: Память. Республика Мордовия. Том 1.
ПОТАНИН ИВАН ГАВРИЛОВИЧ. Родился в 1911 г., с. Утятское Притобольного района Курганской области.  Призван в 1941 г., с. Глядянское. Красноармеец, рядовой. Был в последнем бою в мае 1942 г. Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 15.
ПОТАНИН ИВАН ДАВЫДОВИЧ. Родился в 1900 г., уроженец г. Сталинграда (?). Красноармеец, рядовой, стрелок  306 стрелкового полка 104 стрелковой дивизии. Погиб 4 ноября 1944 г.; похоронен в г. Будапеште, Венгрия. Источник: Книга памяти Волгограда. Т. 3; memorybook.volgadmin.ru.
ПОТАНИН ИВАН ГАВРИЛОВИЧ. Родился в 1914 г., с. Утятское Притобольного района Курганской области. Призван в 1941 г., в г. Свердловске. Старший  лейтенант. Был в последнем бою в августе 1942 г. Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 17. 
ПОТАНИН ИВАН ДМИТРИЕВИЧ. Родился в 1921 г. Красноармеец, рядовой. Умер от ран 10 октября 1942 г. в Эвакуационный госпиталь № 2665. Источник: Книга памяти. Тамбовская область. Том 10.
ПОТАНИН ИВАН ИВАНОВИЧ. Родился в 1913 г., дер. Дорошата Дорошатского сельсовета Кировской области. Красноармеец, гвардии рядовой, стрелок. Пропал без вести в марте 1943 г. Источник: Книга памяти. Кировская область. Том 4.
ПОТАНИН ИВАН ИВАНОВИЧ. Родился в 1911 г., в Тамбовской области. Сержант. Погиб в бою 1 мая 1942 г. Похоронен: д. Мостки Чудовского района Ленинградская области. Источник: Книга памяти. Тамбовская область. Том 9.
ПОТАНИН ИВАН ЗАХАРОВИЧ. Родился в 1905 г., д. Копылы Оханского района. Призван в 1941 г. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести. Источник: Книга памяти. Пермская область. Том 9. 
ПОТАНИН ИВАН МИХАЙЛОВИЧ. Родился в 1908 г. в Омской области. Призван Новосибирским РВК Новосибирской обл. Младший сержант 308 стрелковой дивизии. Пропал без вести 18 сентября 1942 г. у ст. Котлубань Городищенского района Волгоградской обл. Источник: Книга памяти. Новосибирская область. Том 9. 
ПОТАНИН ИВАН МИХАЙЛОВИЧ. Родился в 1918 г., с. Николаевка Шацкого уезда, ныне Моршанский район Тамбовской области. Красноармеец, рядовой. Умер в плену 1 ноября 1941 г. (?).  Источник: Книга памяти. Тамбовская область. Том 5.
ПОТАНИН ИВАН МИХАЙЛОВИЧ. Родился в 1918 г., с. Николаевка Шацкого уезда, ныне Моршанский район Тамбовской области. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в январе 1943 г. (?). Источник: Книга памяти. Тамбовская область. Том 5.
ПОТАНИН ИВАН ПАВЛОВИЧ. Родился в 1917 г., д. Кунач Глазуновского района Орловской области. Призван 25 октября 1941 г., Донецким РВК Донецкой р области Украинской ССР. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в ноябре 1943 г.; розыск: мать – Потанина Елизавета Ивановна. Книга памяти. Орловская область. Том 2.
ПОТАНИН ИЛЬЯ СЕРГЕЕВИЧ.  Родился в 1906 г., с. Николаевка Шацкого уезда, ныне Моршанского района Тамбовской области. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в январе 1943 г. Источник:  Книга памяти. Тамбовская область. Том 5.
ПОТАНИН ИВАН ФЁДОРОВИЧ. Родился в д. Кунач Глазуновского района Орловской области. Призван Глазуновским РВК. Лейтенант. Погиб; место гибели неизвестно. Источник: Книга памяти. Орловская область. Том 2.
ПОТАНИН ИВАН ЯКОВЛЕВИЧ. Родился в 1911 г., д. Осиновка Большесосновского района. Призван в 1941 г., с. Черновское. Пермской области. 
Красноармеец, рядовой.  Пропал без вести в августе 1942 г. Источник: Книга памяти. Пермская область. Том 9.
ПОТАНИН ИЛЛАРИОН ПАХОМОВИЧ. Родился в 1912 г.,  д. Юдиха Шелаболихинского района Алтайского края. Призван в 1942 г. Красноармеец,  рядовой. Погиб в бою 17 сентября 1942 (1943) г.  Источник: Книга памяти. Алтайский край. Том 6.
ПОТАНИН ИЛЬЯ ТИМОФЕЕВИЧ. Родился в 1917 г., проживал: сельсовет Гончинский Каменского района Алтайского края. Призван в Алтайском крае. Красноармеец, сержант. Погиб 05(09) марта 1942 г., похоронен: Износковский район Калужской области. Источник: Книга памяти. Калужская область. Том 10. 
ПОТАНИН КУЗЬМА ИЛЛАРИОНОВИЧ. Родился в 1904 г., с. Шелепово Курганской области. Призван в 1941 г., с. Мокроусово. Красноармеец, рядовой, стрелок 1219 стрелкового полка 367 стрелковой дивизия. Погиб в бою в январе 1942 г. Похоронен в Карелии, Медвежьегорский район, 1 км западнее 14 разъезда Кировской железной дороги. Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 7. 
ПОТАНИН ЛАВРЕНТИЙ ГАЛАКТИОНОВИЧ. Родился в 1910 г., д. Мыски Каменского района Алтайского края. Красноармеец, рядовой, стрелок 289 стрелковой дивизии. Пропал без вести 8 ноября 1941 г. Источник: ЦАМО ф. 58, о. 818883, д. 473.
ПОТАНИН МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ. Родился в 1914 г., пос. Очер Очерского района Пермской области.  Призван в августе 1941 г. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в декабре 1942 г. под Москвой. Источник: Книга памяти. Пермская область. Очерский район. Том 9.
ПОТАНИН МИХАИЛ АЛЕКСЕЕВИЧ. Родился в 1918 г.,  Хотынецкий район Орловской области. Призван: Хотынецким РВК Орловской обл.  Младший лейтенант, 3 гвардейская десантная бригада. Пропал без вести в январе 1944 г.; розыск: отец – Потанин Алексей Иванович. Источник: Книга памяти. Орловская область. Том 10.
ПОТАНИН МИХАИЛ ВАСИЛЬЕВИЧ. Родился в 1922 г., д. Парфёново Юрьевецкого района Ивановской области. Призван 6 декабря 1941 г. Гвардии сержант, наводчик 253 гвардейского стрелкового полка  85 гвардейской стрелковой дивизии. Погиб 27 марта 1944 г. Похоронен: д. Усадище Пустошинского района Тверской обл. Источник: Книга памяти. Ивановская область. Юрьевецкий район. Том 6. С. 672.
ПОТАНИН МАТВЕЙ (Михаил) АЛЕКСЕЕВИЧ. Родился в 1925 г. в Москве. Сержант 1902 сап. Умер от ран 4.08.1944 г. Похоронен:  г. Сураж Брянской области. Источник: Книга памяти погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне. Том 10.
ПОТАНИН МИХАИЛ АЛЕКСЕЕВИЧ. Родился в 1925 г.  в Москве. Гвардии  рядовой 200 гвардейского стрелкового полка 68 гвардейской стрелковой дивизии. Погиб  25. 10. 1943 г. Похоронен в братской могиле д. Щучинка Кагарлыкского района Киевской области Украинской ССР.  Источник: Книга памяти погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне. Том 10.
ПОТАНИН МИХАИЛ ГРИГОРЬЕВИЧ. Родился в  1914 г. Призван Московским ГВК. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в ноябре 1941 г. Книга памяти погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне. Том 10.
ПОТАНИН МИХАИЛ МИХАЙЛОВИЧ. Родился в с. Григорьевском Нытвенского района Пермской области. Умер от ран 1 января 1944 г. Похоронен: д. Конашково Лиозненского района Витебской области Белорусской ССР. Источник: Книга памяти. Пермская область. Том 9.
ПОТАНИН МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ. Родился в 1904 г., г. Оханск Пермской области.  Призван  в 1941 г. Красноармеец, рядовой; стрелок, 168 стрелковой дивизии. Пропал без вести. Источник: Книга памяти. Пермская область. Том 9. 
ПОТАНИН МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ. Родился в Москве. Младший лейтенант. Пропал без вести в 1941 г. Источник: Книга памяти погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне. Том 10.
ПОТАНИН МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ. Родился в 1902 г., г. Орёл. Призван 30 августа 1941 г. Московским ГВК. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 (марте 1942).  Источник: Книга памяти погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне. Том 10.
ПОТАНИН МИХАИЛ ПЕТРОВИЧ. Родился в 1911 г.,  с. Тараданово Сузунского района Новосибирской области. Призван Сузунским РВК 1 ноября 1941 г. Младший сержант 72 отдельной стрелковой бригады. Погиб 27 октября 1944 г. Источник: Книга памяти. Новосибирская область. Том 9. 
ПОТАНИН НАЗАР ПЕТРОВИЧ. Родился  в 1900 г., с. Тараданово Сузунского района Новосибирской области. Призван Сузунским РВК 15 августа 1941 г.  Красноармеец, рядовой, стрелок. 1018 стрелкового полка 288 стрелковой дивизии. Погиб 11 сентября 1942 г. Похоронен:  д. Пехово Чудовского района Новгородской обл. Источник: Книга памяти. Новосибирская область. Том 9.
ПОТАНИН НИКАНОР ГРИГОРЬЕВИЧ. Родился в 1909 г., д. Кунач, Глазуновского района Орловской области. Красноармеец, рядовой, стрелок 25 стрелкового полка, попал в плен 08.05.1942 г.; захоронен: Украинская ССР, Крымская обл., сталаг 358, до 26.3.1942 г. (?). Розыск: Харитонова Дарья, проживала: д. Кунач, Глазуновского района Орловской области. Источник: Книга памяти. Орловская область. Том 2.
ПОТАНИН НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ. Родился в 1920 г., д. М.-Кизак. Призван в 1942 г., с. Мокроусово Курганской области. Красноармеец, рядовой, стрелок 76 стрелкового полка. Погиб в бою в мае 1942 г. Похоронен в Тверской области, Вшевский район, д. Заньково. Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 7.
ПОТАНИН НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ. Уроженец д. Б. Коча Кочевского района Пермской области. Судьба неизвестна, вероятно пропал без вести. Источник:  Книга памяти. Пермская область. Том 9.
ПОТАНИН НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ. Уроженец Рязанской области. Красноармеец, рядовой в/части п/п 68312. Погиб 5.02.1944 г.; похоронен: Новосокольницкий район Калининской области. Источник: Книга памяти. Рязанская область. Том 8.
ПОТАНИН НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ. Родился в с. Ернеево Сасовского района Рязанской области. Пропал без вести в 1944 г. Источник: Книга памяти. Рязанская область. Том 2.
ПОТАНИН НИКОЛАЙ ИГНАТЬЕВИЧ. Родился в 1909 г. Призван Ивантеевским РВК Саратовской области. Красноармеец, рядовой 387 артиллерийского полка. Попал в плен 26 августа 1941 г. Умер в шталаге-1Б 17 марта 1942 г. Увековечен: п. Липки, Озерский р-н. Источник: Назовем поименно. Калининградская область. Том 19: Дополнительный.
ПОТАНИН НИКОЛАЙ КАРПОВИЧ. Родился в 1921 г., х. Большой Михайловского района Сталинградской области. Призван Михайловским РВК в 1940 г. Матрос Краснознамённого Черноморского Флота. Пропал без вести в июне 1942 г. Источник: Книга памяти Михайловского района Волгоградской обл.; memorybook.volgadmin.ru. 
ПОТАНИН НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ. Родился. в 1913 г.,  с. Тараданово Сузунского района Новосибирской области. Призван Сузунским РВК 18 августа 1941 г. Пропал без вести в ноябре 1942 г. Источник: Книга памяти. Новосибирская область. Том 9.
ПОТАНИН НИКОЛАЙ РОМАНОВИЧ. Родился в 1913 г., с. Шевали-Майданы Сасовского района Рязанской области. Красноармеец, рядовой. Погиб 25 декабря 1943 г. Источник: Книга памяти. Рязанская область. Том 2.
ПОТАНИН НИКОЛАЙ ТЕРЕНТЬЕВИЧ.  Родился в 1923 г., с. Тепловка. Призван в Советскую Армию в с. Кочкурово. Красноармеец, рядовой. Погиб в бою в сентябре 1942 г.; похоронен:  п. Синявино Кировского района Ленинградской области.  Источник: Память. Республика Мордовия. Том 6.
ПОТАНИН ПАВЕЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ. Родился в 1904 г.,  г. Юрьевец Ивановской области. Призван 10 февраля 1942 г. Гвардии рядовой 75 гвардейского стрелкового полка. Погиб 5 августа 1942 г. Похоронен: в д. Боры  Калининской (Тверской) обл.  Источник: Книга памяти Ивановской области. Юрьевецкий район. Том 6. С. 672.
ПОТАНИН ПАВЕЛ АЛЕКСЕЕВИЧ. Родился в 1907 г., с. Елисеевка, Тамбовская область. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в ноябре 1942 г. Источник: Книга памяти. Тамбовская область. Том 9.
ПОТАНИН ПАВЕЛ АНДРЕЕВИЧ. Родился в 1919 г.,  д. Дорошата Дорошатского сельсовета Кировской области. Младший сержант 239 танковой дивизии. Умер от ран  8 декабря 1941 г. в эвакуационном госпитале  № 1410 г. Сасово Рязанской области; похоронен: г. Сасово на городском кладбище, мог. № 294. Источник: Книга памяти. Кировская область. Том 4.
ПОТАНИН ПАВЕЛ ВАСИЛЬЕВИЧ. Родился в 1910 г., с. Николаевка Шацкого уезда, ныне Моршанский район Тамбовской области. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в сентябре 1941 г. Источник: Книга памяти. Тамбовская область. Том 5.
ПОТАНИН ПАВЕЛ ИВАНОВИЧ. Родился в 1917 г. Призван Волотовским РВК Новгородской области. Красноармеец, рядовой. Погиб 18 февраля 1943 г. Источник: Книга памяти. Новгородская область. Том 8 Б. 
ПОТАНИН ПАВЕЛ ИВАНОВИЧ. Родился в 1907 г., п. Ленинградский Краснозерского района Новосибирской обл. Призван Краснозерским РВК 8 марта 1942 г. Красноармеец, рядовой стрелок 721 стрелкового полка 205 стрелковой дивизии.  Погиб  7 июля 1944 г. Похоронен: в Лоухском районе  Карельской АССР. Книга памяти. Новосибирская область. Том 9.
ПОТАНИН ПАВЕЛ ПАВЛОВИЧ. Родился в 1918 г., с. Утятское Притобольного района Курганской области. Призван в 1938 г. с. Глядянское. Матрос. Был в последнем бою в мае 1942 г. Источник:  Книга памяти. Курганская область. Том 15.
ПОТАНИН ПАВЕЛ МАКСИМОВИЧ. Родился в 1904 г., г. Пермь. Призван в 1942 г.  Кировским РВК  г. Перми. Красноармеец, рядовой. Погиб 11 августа 1942 г. Похоронен в Ржевском районе Калининской области. Источник: Книга памяти. Пермская область. Том 9.
ПОТАНИН ПАВЕЛ МИХАЙЛОВИЧ. Родился в 1903 г., г. Пермь. Призван Ленинским РВК г. Перми. Погиб 6 августа 1943 г. Похоронен в д. Кутагино Орловской области. Источник: Книга памяти. Пермская область. Том 9.
ПОТАНИН ПАВЕЛ ФЁДОРОВИЧ. Родился в 1906 г. в Тейковском районе Ивановской обл. Призван 1 июля 1941 г. Младший политрук; политрук роты. Погиб в бою 1 октября 1941 г. Источник: Книга памяти Ивановская область. Тейковский район. Том 5. С. 402.
ПОТАНИН ПЁТР ДАНИЛОВИЧ. Родился в 1907 г., с. Ернеево Сасовского района Рязанская области. Сержант. Пропал без вести в декабре 1941 г. Источник: Книга памяти. Рязанская область. Том 2.
ПОТАНИН ПЁТР ФИЛИППОВИЧ.  Уроженец Рязанской области. Красноармеец, ефрейтор. Погиб 13.11.1944 г. Источник: Книга памяти. Рязанская область. Том 7.
ПОТАНИН ПЁТР ФЁДОРОВИЧ. Родился в 1907 г., с. Александровка Курганской области. Призван в 1941 г. в г. Ульяновске. Красноармеец, рядовой, стрелок. Был в последнем бою в январе 1942 г. Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 12.
ПОТАНИН СЕМЁН ИВАНОВИЧ. Родился в с. Агломазово Сасовского района Рязанской области. Погиб в 1941 г. Источник: Книга памяти. Рязанская область. Том 2.
ПОТАНИН СЕРГЕЙ НАУМОВИЧ. Родился в 1905 г.,  д. Кунач, Глазуновского района Орловской области. Призван в 1941 г., Глазуновским РВК. Старший сержант. Пропал без вести  в сентябре 1943 г.; розыск: жена – Потанина Марфа Егоровна. Источник: Книга памяти. Орловская область. Том 2.
ПОТАНИН СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ. Родился в 1915 г. в Москве. Сержант 765 лап 26 истребительной бригады 4 уд. А. Погиб 4 августа 1942 г. Похоронен:  д. Кисели Велижского района Смоленской области. Источник:  Книга памяти погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне. Том 10.
ПОТАНИН СЕРГЕЙ ПАВЛОВИЧ. Родился в 1910 г., с. Нагорское Курганской области. Призван в 1941 г., с. Глядянское. Старший сержант, командир отделения 625 стрелкового полка 221 стрелковой дивизии. Погиб в бою в сентябре 1942 г. Похоронен: юго-западная окраина хутора Самофаловка (Самохваловка) Городищенского района Волгоградской обл. Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 15. 
ПОТАНИН СТЕПАН АЛЕКСЕЕВИЧ. Родился в 1913 г., п. Тарханы, Тамбовской области. Красноармеец, рядовой. Погиб в бою 17 июня 1942 г. , похоронен: д. Великое Село Ленинградской области. Источник: Книга памяти. Тамбовская область. Том 5.
ПОТАНИН СТЕПАН ВАСИЛЬЕВИЧ. Родился в 1901 г., с. Утятское Притобольного района Курганской области. Призван в 1941 г.,  с. Глядянское. Красноармеец, рядовой, стрелок, 960 стрелкового полка 299 стрелковой дивизии. Был в последнем бою 27 декабря 1943 г.,  с. Донино-Каменка Знаменского района Кировоградской области, Украина.  Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 15.
ПОТАНИН СТЕПАН НИКОЛАЕВИЧ. Родился в 1908 г., с. Верхний-Аллак Каменского района Алтайского края. Призван Сузунским РВК Новосибирской области 26 июля 1941 г. Пропал без вести в августе 1942 г. Источник: Книга памяти. Новосибирская область. Том 9.
ПОТАНИН СТЕПАН МОИСЕЕВИЧ. Родился в 1912 г., д. Акулово Касимовского района Рязанской области. Красноармеец, гвардии рядовой 234 гвардейского стрелкового полка 76 гвардейской стрелковой дивизии. Погиб 13. 07. 1943 г.; похоронен: д. Толкачёво Орловской области.Источник: Книга памяти. Рязанская область. Том 6.
ПОТАНИН ФЕДОТ ЯКОВЛЕВИЧ. Родился в 1914 г., с. Малышево Сузунского района Новосибирской области. Призван Сузунским РВК 29 июня 1941 г. Красноармеец, рядовой. Умер в плену 4 ноября 1942 г. Источник: Книга памяти. Новосибирская область. Том 9.
ПОТАНИН ФЁДОР ВАСИЛЬЕВИЧ. Родился в 1914 г., с. Б. Рябинки Хотынецкого района Орловской области. Призван Хотынецким РВК Орловской области. Красноармеец рядовой, стрелок 165 стрелковой дивизии. Умер от ран 12 января 1944 г., похоронен: д. Дубно Невельского района Калининградской области. Розыск:  Потанина Антонина Фёдоровна. Источник: Книга памяти. Орловская область. Том 10.
ПОТАНИН ФЁДОР ИВАНОВИЧ. Родился в 1923 г., в Тамбовской области. Старший сержант. Погиб в бою 1 сентября 1943 г. Похоронен: с. Плешковка Смоленской области. Источник: Книга памяти. Тамбовская область. Том 5.
ПОТАНИН ФЁДОР МОИСЕЕВИЧ.  Уроженец  д. Акулово Касимовского района Рязанскойобласти (?). Красноармеец, рядовой  Погиб 13.08.1942 г. Источник: Книга памяти. Рязанская область. Том 6.
ПОТАНИН ФЁДОР НЕФЁДОВИЧ. Родился в 1915 г., с. Утятское Притобольного района Курганской области. Призван в 1941 г., с. Глядянское. Старшина 628 стрелкового полка. Погиб в плену 24 апреля 1943 г. в лагере для военнопленных № 318, Ламсдорф. Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 15. 
ПОТАНИН ФЁДОР СТЕПАНОВИЧ. Родился в 1910 г., с. Утятское Притобольного района Курганской области. Призван в 1940 г., с. Глядянское. Красноармеец, рядовой. Был в последнем бою 18 июля 1941 г. (Отец Виктора Фёдоровича Потанина, известного писателя). Источник: Книга памяти. Курганская область. Том 15. 
ПОТАНИН ЯКОВ АЛЕКСАНДРОВИЧ. Уроженец Рязанской области. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в августе 1941 г. Источник: Книга памяти. Рязанская область. Том 7.
ПОТАНИН ЯКОВ ВАСИЛЬЕВИЧ. Родился в1909 г., с. Новоказацкое Валуйского района Белгородской области. Призван Московским ГВК. Красноармеец, рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 г. Источник: Книга памяти погибших и пропавших без вести в Великой Отечественной войне. Том 10.
ПОТАНИН ЯКОВ ПАВЛОВИЧ. Родился в 1904 г., Мыски Каменского района Алтайского края. Призван Гурьевским ГВК. Красноармеец, гвардии рядовой 4 гвардейской дивизии, в/часть полевая почта 542. Пропал без вести в декабре 1941 г. Источники: ЦАМО РФ. Д. 833. Л. 28. № в Эл. архиве 131383; Книга памяти. Кемеровская область. Том 17.
ДРУГИЕ ПОТАНИНЫ (ПОТОНИНЫ, ПЯТАНИНЫ и пр.)
 ПОТОНИН (ПОТАНИН) КАРП ПРОКОФЬЕВИЧ. Родился в 1891 г., д. Платинкова Каменского района Алтайского края. Красноармеец, рядовой, стрелок 1301 стрелкового полка; Северо-Кавказский фронт. Умер от ран 17 октября 1943 г. в эвакогоспитале № 2132, похоронен в г. Сочи, м. № 127. Источник: ЦАМО. Ф. 58. Оп. 18001. Д. 1295. .
ПЯТАНИН ВАСИЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ. Родился в 1924 г., пос. Затишье Ногинского района Московской области. Призван в  1942 г. Красноармеец, рядовой 1071 ипап. Источник: Книга памяти. Город Электросталь. 2-я. Forum.vgd.ru
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